
Materská škola, Tatranská 21, 064 01  Stará Ľubovňa 
https://tatranskams.edupage.org, mstatranskasl@gmail.com 

052/43 221 25, +421 910 131 013 

 

 

Patríš medzi nás – inkluzíve vzdelávanie  

Vzdelávanie detí so zdravotným znevýhodnením formou školskej integrácie sa uskutočňuje v 

triedach MŠ Tatranská spolu s ostatnými deťmi materskej školy podľa individuálneho 

vzdelávacieho programu, ak je to potrebné. Pri tvorbe individuálneho vzdelávacieho 

programu materská škola vychádza zo záverov a odporúčaní uvedených v správach z 

diagnostického vyšetrenia príslušného centra pedagogicko-psychologického poradenstva a 

prevencie alebo príslušného centra špeciálno-pedagogického poradenstva zaradeného do siete 

škôl a školských zariadení, s prihliadnutím na aktuálne podmienky materskej školy. Ďalším 

nástrojom inkluzívneho vzdelávanie je využívanie podporných opatrení, ktoré poskytujú 

podporu vo výchove a vzdelávaní každému dieťaťu s akýmikoľvek prekážkami. Táto adresná 

podpora zvýši kvalitu inkluzívneho vzdelávania. Jednotlivé podporné opatrenia reagujú na 

rozmanité výchovno-vzdelávacie potreby detí. Na druhej strane môžu odzrkadľovať 

zdravotný stav, životné či iné podmienky, v ktorých sa dieťa nachádza. Sú to opatrenia, ktoré 

deťom pomôžu plnohodnotne sa zapojiť do vzdelávania a rozvíjať svoj potenciál. Oblasti, 

ktoré sme zadefinovali v našej škole v súvislosti s ikluzívnym vzdelávaním sú: 

 úprava cieľov, metód, foriem a prístupov vo výchove a vzdelávaní,  

 poskytovanie výchovy a vzdelávania na základe úpravy obsahu výchovy a vzdelávania 

a hodnotenia výsledkov dosiahnutých deťmi vo výchove a vzdelávaní,  

 rozvoj pohybovej schopnosti, zmyslového vnímania, komunikačnej schopnosti, 

kognitívnej schopnosti, sociálno-komunikačných zručností, emocionality a 

sebaobsluhy,  

 podpora pri dosahovaní školskej spôsobilosti,  

 cielené učenie na dosiahnutie najvyššieho individuálneho kognitívneho potenciálu 

dieťaťa,  

 skvalitnenie podmienok výchovy a vzdelávania detí zo sociálne znevýhodného 

prostredia,  

 umožňovanie využitia špecializovaného kariérového poradenstva,  

 pôsobenie inkluzívneho tímu na škole( odborného zamestnanca, pedagogického 

asistenta, pomocného vychovávateľa, rodičovského asistenta), 
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 úprava priestorov školy určených na podporu vnímania a 

nadobúdania zručností,  

 odstraňovanie fyzických bariér v priestoroch školy alebo školského zariadenia a 

organizačných bariér pri výchove a vzdelávaní,  

 zabezpečovanie diétneho stravovania,  

 realizácia prevencie na podporu fyzického zdravia, duševného zdravia a prevencie 

výskytu rizikového správania. 
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